



В Первоуральске следователи СКР проводят доследственную проверку по факту получения травмы работником одного из местных предприятий



Днём 6 апреля 2020 года в правоохранительные органы города Первоуральска поступило сообщение об инциденте, связанном с травмированием работника одного из промышленных предприятий во время производственного процесса. По факту произошедшего следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что инцидент, в ходе которого пострадавший работник получил серьёзные ожоги, произошёл в результате выплеска плавильного материала из печи. Работник доставлен в больницу, где ему оказывается необходимая медпомощь. В рамках доследственной проверки следователем СКР будут устанавливаться все обстоятельства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

произшедшего путём опросов и изучения документации, касающейся обеспечения требований охраны труда на данном предприятии. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1453915>